LISTA DE PECAS

1 1 C00312 PARAFUSO PHILIPS PAN. 3,5 X 16 ZB

2 1 P05057 MANCAL TRASEIRO DA BV BIPARTIDA

3 1 P00188 COPO MANCAL 5/8

4 1 P05282 TRILHO ALUMINIO 2750MM DS1610 BV DUO
5 2 P09981T |CJ. BATENTE DO REED DE ALUMINIO

6 1 P00583 FUSO 2700MM P100

7 1 C05083 PA MQ CAB PN PH DIN TMA 5 X 25 Rl ZB

8 1 P05261 BUCHA AL JUNCAO P/FUSO DE 5/8 DUO

9 2,950 [M02673 TARUGO VEDANTE POLIPEX 10MM CINZA
10 1 P05271 PORCA ACION P100 5/8 7TENTS DZ DUO TETO
11 1 A05517 CJ DO REED 2750MM BV MAX C/ PLUG

12 1 C06120 ABRACADEIRA UV PRETA 300 X 3,6mm

KIT DE INSTALACAO

KIT DE INSTALACAO

PROJETADO:
FELIPE NERY

11/11/2021

CHECADO:

APROVADO:

ESCALA:

©

1 1 |P02507T BRACO DESTRAVAMENTO DZ FUSO ZINCADO
2 1 |P05100T CHAPA DESTRAVAMENTO DZ FUSO ZINC

3 2 |C00310 PARAFUSO PHILIPS 3,9 X 9,5 ZB

4 1 |C00568 CUPILHA BV 5/32 X 1POL 1/2

5 5 |C06016 PARAFUSO CMT MQ TLOB SXT FLG M6 x 16 ZA
6 10 |C00140 ARRUELA LISA 1/4

7 10 |C01761 PARAFUSO 5.8 MAQ QUAD M6 X 18 ZB

8 10 |C02152 PORCA M6 SEXTAVADA ZB

9 1 |P00407 PINO DO SUP.DESTR BV/PV(PEQ) INJETADO
10 C05079 PA MQ CAB PN PH ISO MA 5 X 30 RI ZB

GAREN AUTOMAGCAO S/A
Rua: Sao Paulo, n® 760, Vila Araceli
Fone/ Fax: Oxx 14 3407-6639
CEP: 17400-000 GARCA/SP

TITULO:

ACIONAMENTO DZ DUO TETO 2,75M

CcODIGO:

FOLHA:

Al

REV.:] DATA:
o |11/11/2021

1

FOLHA:
/1




